



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŽINADA-VISINADA**

Povjerenstvo za provedbu natječaja

KLASA: 112-01/21-01/06

URBROJ: 2167/05-03-21-8

Vižinada-Visinada, 01. srpnja 2021.

Na temelju članka 19.-22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 96/18 i 112/19 – u daljnjem tekstu ZSN), Povjerenstvo za provedbu natječaja objavljuje

**POZIV NA TESTIRANJE
vezan uz Natječaj za prijam za prijam u službu komunalnog radnika u
Jedinstveni upravni odjel Općine Vižinada-Visinada**

Testiranje kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja prijavljenih na Natječaj za prijam u službu u Općinu Vižinada-Visinada za radno mjesto komunalnog radnika, održat će se **06.07.2021. godine**, u prostorijama Općine Vižinada-Visinada u Vižinadi, Vižinada 18a, s početkom u **16,00 sati**.

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i pozvani su da pristupe testiranju:

- 1. DAVOR VELIĆ**
- 2. IVAN SIMONVIĆ**

Pristup testiranju moguć je isključivo uz predodženu identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne mogu prisustvovati kandidati koji ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na Natječaj. Kandidat koji nije pristupio testiranju, smatra se da je povukao prijavu na Natječaj. Pisano testiranje traje 45 minuta.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima / kandidatkinjama utvrđuje interese, profesionalne ciljeve, provjeru socijalnih vještina (komunikacijskih i interpersonalnih) te osobnih kvaliteta kandidata relevantnih za posao te provjeru motivacije.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u Obavijesti koja je prethodno objavljena na internet stranici Općine Vižinada-Visinada (www.vizinada.hr).

Rezultati pisanog testiranja biti će objavljeni na oglasnoj ploči Općine Vižinada-Visinada, Vižinada, Vižinada 18a, istog dana do 17:00 sati.

S kandidatima koji ostvare najmanje 50% bodova na pisanom testiranju, po abecednom redu provest će se intervju istog dana s početkom u 17:10 sati.

Objavom ovog Poziva svi kandidati se smatraju obaviještenima o pozivu na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.

Ovaj Poziv objavit će se na internet stranici Općine Vižinada-Visinada (www.vizinada.hr) / i na oglasnoj ploči Općine Vižinada-Visinada.

Predsjednik Povjerenstva
Sanja Čohilj